
就職支援・キャリア形成支援について

◎就職支援・キャリア形成支援の取り組みについて

○就職支援のためのガイダンスやセミナー等や就職試験対策のための講座（無料） ○就職試験対策のための講座（エクステンションなど有料のもの）

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

79      73      6      -      79      36      43      -      
100.0%  92.4%   7.6%    -      100.0%  45.6%   54.4%   -      

64      54      10      -      64      19      45      -      
100.0%  84.4%   15.6%   -      100.0%  29.7%   70.3%   -      

497     462     29      6      497     394     92      11      
100.0%  93.0%   5.8%    1.2%    100.0%  79.3%   18.5%   2.2%    

1      1      -      -      1      -      1      -      
100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      100.0%  -      

24      23      1      -      24      12      12      -      
100.0%  95.8%   4.2%    -      100.0%  50.0%   50.0%   -      

338     327     10      1      338     205     129     4      
100.0%  96.7%   3.0%    0.3%    100.0%  60.7%   38.2%   1.2%    

55      42      13      -      55      3      52      -      
100.0%  76.4%   23.6%   -      100.0%  5.5%    94.5%   -      

4      3      1      -      4      -      4      -      
100.0%  75.0%   25.0%   -      100.0%  -      100.0%  -      

3      3      -      -      3      1      2      -      
100.0%  100.0% -      -      100.0% 33.3% 66.7% -     

1,065   988     70      7      1,065   670     380     15      
100.0%  92.8% 6.6%    0.7%    100.0% 62.9% 35.7% 1.4%  

・就職試験対策のための講座（エクステンションなど有料のもの）「実施」：実施状況（複数回答可）

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
36      34      2      -      3      33      -      8      28      -      2      34      -      21      15      -      

100.0%  94.4%   5.6%    -      8.3%    91.7%   -      22.2%   77.8%   -      5.6%    94.4%   -      58.3%   41.7%   -      
19      17      2      -      7      12      -      6      13      -      1      18      -      5      14      -      

100.0%  89.5%   10.5%   -      36.8%   63.2%   -      31.6%   68.4%   -      5.3%    94.7%   -      26.3%   73.7%   -      
394     329     65      -      166     228     -      264     130     -      59      335     -      175     219     -      

100.0%  83.5%   16.5%   -      42.1%   57.9%   -      67.0%   33.0%   -      15.0%   85.0%   -      44.4%   55.6%   -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

12      7      5      -      -      12      -      5      7      -      -      12      -      3      9      -      
100.0%  58.3%   41.7%   -      -      100.0%  -      41.7%   58.3%   -      -      100.0%  -      25.0%   75.0%   -      

205     149     56      -      54      151     -      126     79      -      15      190     -      81      124     -      
100.0%  72.7%   27.3%   -      26.3%   73.7%   -      61.5%   38.5%   -      7.3%    92.7%   -      39.5%   60.5%   -      

3      1      2      -      -      3      -      1      2      -      -      3      -      3      -      -      
100.0%  33.3%   66.7%   -      -      100.0%  -      33.3%   66.7%   -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
1      -      1      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  -     100.0%  -      100.0% -     -     100.0% -     -     -     100.0% -     -     100.0% -     

670     537     133     -      231     439     -      411     259     -      77      593     -      288     382     -      
100.0%  80.1% 19.9%   -      34.5% 65.5% -     61.3% 38.7% -     11.5% 88.5% -     43.0% 57.0% -     

国立

公立
大
学

私立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立短
期
大
学

公立

私立

国立短
期
大
学

公立

国立

私立

国立

国立

公立
大
学

私立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

計

国立

公立

計

大
学

私立

公務員試験対策講座
資格試験（司法試験、公認会計
士・行政書士等）対策講座

計
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学

公立

私立
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計
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対策講座

マスコミ対策講座 その他



○インターンシップ ・インターンシップ「実施」：授業科目の中でのインターンシップ

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

79      74      5      -      74      65      9      -      
100.0%  93.7%   6.3%    -      100.0%  87.8%   12.2%   -      

64      41      23      -      41      23      18      -      
100.0%  64.1%   35.9%   -      100.0%  56.1%   43.9%   -      

497     382     104     11      382     269     112     1      
100.0%  76.9%   20.9%   2.2%    100.0%  70.4%   29.3%   0.3%    

1      1      -      -      1      1      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

24      12      12      -      12      3      9      -      
100.0%  50.0%   50.0%   -      100.0%  25.0%   75.0%   -      

338     180     155     3      180     122     56      2      
100.0%  53.3%   45.9%   0.9%    100.0%  67.8%   31.1%   1.1%    

55      54      1      -      54      51      3      -      
100.0%  98.2%   1.8%    -      100.0%  94.4%   5.6%    -      

4      4      -      -      4      4      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

3      3      -      -      3      3      -      -      
100.0%  100.0% -      -      100.0% 100.0% -     -     

1,065   751     300     14      751     541     207     3      
100.0%  70.5% 28.2%   1.3%    100.0% 72.0% 27.6%  0.4%  

○キャリア形成支援に関わる取り組み ・キャリア形成支援に関わる取り組み「実施」：実施形態（複数回答可）

計 実施 未実施 無回答

79      59      20      -      実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
100.0%  74.7%   25.3%   -      59      48      11      -      34      25      -      4      55      -      

64      31      33      -      100.0%  81.4%   18.6%   -      57.6%   42.4%   -      6.8%    93.2%   -      
100.0%  48.4%   51.6%   -      31      16      15      -      24      7      -      4      27      -      

497     367     119     11      100.0%  51.6%   48.4%   -      77.4%   22.6%   -      12.9%   87.1%   -      
100.0%  73.8%   23.9%   2.2%    367     262     105     -      274     93      -      44      323     -      

1      1      -      -      100.0%  71.4%   28.6%   -      74.7%   25.3%   -      12.0%   88.0%   -      
100.0%  100.0%  -      -      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      

24      9      14      1      100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      
100.0%  37.5%   58.3%   4.2%    9      6      3      -      8      1      -      -      9      -      

338     223     110     5      100.0%  66.7%   33.3%   -      88.9%   11.1%   -      -      100.0%  -      
100.0%  66.0%   32.5%   1.5%    223     160     63      -      138     85      -      24      199     -      

55      22      33      -      100.0%  71.7%   28.3%   -      61.9%   38.1%   -      10.8%   89.2%   -      
100.0%  40.0%   60.0%   -      22      9      13      -      15      7      -      7      15      -      

4      2      2      -      100.0%  40.9%   59.1%   -      68.2%   31.8%   -      31.8%   68.2%   -      
100.0%  50.0%   50.0%   -      2      1      1      -      1      1      -      -      2      -      

3      1      2      -      100.0%  50.0%   50.0%   -      50.0%   50.0%   -      -      100.0%  -      
100.0%  33.3% 66.7%   -      1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     
1,065   715   333     17      100.0% 100.0% -     -     -     100.0% -     -     100.0% -     

100.0%  67.1% 31.3%   1.6%    715   504   211    -     495   220   -     83    632   -     

100.0%  70.5%   29.5%   -      69.2%   30.8%   -      11.6%   88.4%   -      
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- キャリア形成支援の取り組み「実施」：授業科目「実施」：開設状況（複数回答可）

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
開設学
部等数

実施 未実施 無回答
開設学
部等数

48      4      44      -      38      10      -      4      44      -      3      17      31      -      16      
100.0%  8.3%    91.7%   -      79.2%   20.8%   -      8.3%    91.7%   -      - 35.4%   64.6%   -      -

16      4      11      1      11      4      1      3      12      1      3      5      10      1      5      
100.0%  25.0%   68.8%   6.3%    68.8%   25.0%   6.3%    18.8%   75.0%   6.3%    - 31.3%   62.5%   6.3%    -

262     42      213     7      146     109     7      41      214     7      37      111     144     7      103     
100.0%  16.0%   81.3%   2.7%    55.7%   41.6%   2.7%    15.6%   81.7%   2.7%    - 42.4%   55.0%   2.7%    -

1      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      
100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      

6      1      5      -      5      1      -      -      6      -      -      2      4      -      2      
100.0%  16.7%   83.3%   -      83.3%   16.7%   -      -      100.0%  -      -      33.3%   66.7%   -      -

160     42      112     6      59      95      6      29      125     6      27      61      93      6      55      
100.0%  26.3%   70.0%   3.8%    36.9%   59.4%   3.8%    18.1%   78.1%   3.8%    - 38.1%   58.1%   3.8%    -

9      2      6      1      1      7      1      3      5      1      3      3      5      1      3      
100.0%  22.2%   66.7%   11.1%   11.1%   77.8%   11.1%   33.3%   55.6%   11.1%   - 33.3%   55.6%   11.1%   -

1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      
100.0%  -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      -

1      1      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      
100.0%  100.0% -      -      -     100.0% -     -     100.0% -     -     -     100.0% -     -     

504     96      393     15      261     228     15      80      409     15      73      200     289     15      185     
100.0%  19.0% 78.0%   3.0%    51.8% 45.2% 3.0%  15.9% 81.2% 3.0%   - 39.7% 57.3% 3.0%  -

◎就職支援・キャリア形成支援のための体系的な取り組みについて

計 実施
未実施

（実施検
討中）

実施予
定なし

無回答

79      30      35      14      -      
100.0%  38.0%   44.3%   17.7%   -      

64      12      25      27      -      
100.0%  18.8%   39.1%   42.2%   

497     223     195     68      11      
100.0%  44.9%   39.2%   13.7%   2.2%    

1      1      -      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      -      

24      6      9      8      1      
100.0%  25.0%   37.5%   33.3%   4.2%    

338     132     137     62      7      
100.0%  39.1%   40.5%   18.3%   2.1%    

55      17      12      26      -      
100.0%  30.9%   21.8%   47.3%   -      

4      2      1      1      -      
100.0%  50.0%   25.0%   25.0%   -      

3      1      2      -      -      
100.0%  33.3% 66.7%   -      -     

1,065   424     416     206     19      
100.0%  39.8% 39.1%   19.3%   1.8%  
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国立
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（選択）

各学部・学科・専攻科・別科科目
（必修）



◎大学院生、障害学生、外国人留学生、卒業生、保護者の、それぞれに対象を限定した取り組みについて

○就職やキャリア形成支援に関するガイダンスやセミナー、講座等

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
79      35      44      -      79      4      75      -      74      16      58      -      

100.0%  44.3%   55.7%   -      100.0%  5.1%    94.9%   -      100.0%  21.6%   78.4%   -      
55      9      46      -      64      1      60      3      42      3      38      1      

100.0%  16.4%   83.6%   -      100.0%  1.6%    93.8%   4.7%    100.0%  7.1%    90.5%   2.4%    
362     96      258     8      497     69      396     32      324     101     207     16      

100.0%  26.5%   71.3%   2.2%    100.0%  13.9%   79.7%   6.4%    100.0%  31.2%   63.9%   4.9%    
-      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      100.0%  100.0%  -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      24      -      23      1      6      -      6      -      
-      -      -      -      100.0%  -      95.8%   4.2%    100.0%  -      100.0%  -      
-      -      -      -      338     17      284     37      119     23      89      7      
-      -      -      -      100.0%  5.0%    84.0%   10.9%   100.0%  19.3%   74.8%   5.9%    
-      -      -      -      55      2      50      3      48      4      41      3      
-      -      -      -      100.0%  3.6%    90.9%   5.5%    100.0%  8.3%    85.4%   6.3%    
-      -      -      -      4      -      4      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      -      
-      -      -      -      3      -      3      -      1      1      -      -      
-      -     -      -      100.0% -     100.0% -     100.0% 100.0% -     -     

496     140     348     8      1,065   94      895     76      614     148     439     27      
100.0%  28.2% 70.2%   1.6%    100.0% 8.8%  84.0% 7.1%  100.0% 24.1%  71.5% 4.4%  

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
79      6      73      -      79      9      70      -      

100.0%  7.6%    92.4%   -      100.0%  11.4%   88.6%   -      
64      -      61      3      64      5      56      3      

100.0%  -      95.3%   4.7%    100.0%  7.8%    87.5%   4.7%    
497     27      438     32      497     161     304     32      

100.0%  5.4%    88.1%   6.4%    100.0%  32.4%   61.2%   6.4%    
1      -      1      -      1      -      1      -      

100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      
24      -      23      1      24      1      22      1      

100.0%  -      95.8%   4.2%    100.0%  4.2%    91.7%   4.2%    
338     17      284     37      338     85      216     37      

100.0%  5.0%    84.0%   10.9%   100.0%  25.1%   63.9%   10.9%   
55      -      52      3      55      6      46      3      

100.0%  -      94.5%   5.5%    100.0%  10.9%   83.6%   5.5%    
4      -      4      -      4      1      3      -      

100.0%  -      100.0%  -      100.0%  25.0%   75.0%   -      
3      -      3      -      3      3      -      -      

100.0%  -     100.0%  -      100.0% 100.0% -     -     

1,065   50      939     76      1,065   271     718     76      
100.0%  4.7%  88.2%   7.1%    100.0% 25.4% 67.4% 7.1%  
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○インターンシップ

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

79      18      14      16      31      -      79      6      3      5      65      -      
100.0%  22.8%   17.7%   20.3%   39.2%   -      100.0%  7.6%    3.8%    6.3%    82.3%   -      

55      2      10      2      41      -      64      2      5      1      54      2      
100.0%  3.6%    18.2%   3.6%    74.5%   -      100.0%  3.1%    7.8%    1.6%    84.4%   3.1%    

362     20      55      15      256     16      497     37      28      29      360     43      
100.0%  5.5%    15.2%   4.1%    70.7%   4.4%    100.0%  7.4%    5.6%    5.8%    72.4%   8.7%    

-      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      100.0%  100.0%  -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      24      1      1      -      20      2      
-      -      -      -      -      -      100.0%  4.2%    4.2%    -      83.3%   8.3%    
-      -      -      -      -      -      338     13      18      5      250     52      
-      -      -      -      -      -      100.0%  3.8%    5.3%    1.5%    74.0%   15.4%   
-      -      -      -      -      -      55      9      1      1      40      4      
-      -      -      -      -      -      100.0%  16.4%   1.8%    1.8%    72.7%   7.3%    
-      -      -      -      -      -      4      -      -      -      3      1      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      75.0%   25.0%   
-      -      -      -      -      -      3      -      -      -      2      1      
-      -     -      -      -     -     100.0% -     -     -     66.7% 33.3% 

496     40      79      33      328     16      1,065   69      56      41      794     105     
100.0%  8.1%  15.9%   6.7%    66.1% 3.2%  100.0% 6.5%  5.3%  3.8%   74.6% 9.9%  

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

74      10      9      12      43      -      79      2      1      -      76      -      
100.0%  13.5%   12.2%   16.2%   58.1%   -      100.0%  2.5%    1.3%    -      96.2%   -      

42      4      4      1      33      -      64      -      4      -      58      2      
100.0%  9.5%    9.5%    2.4%    78.6%   -      100.0%  -      6.3%    -      90.6%   3.1%    

324     52      38      28      186     20      497     3      28      1      422     43      
100.0%  16.0%   11.7%   8.6%    57.4%   6.2%    100.0%  0.6%    5.6%    0.2%    84.9%   8.7%    

-      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      
6      1      -      -      5      -      24      -      1      -      21      2      

100.0%  16.7%   -      -      83.3%   -      100.0%  -      4.2%    -      87.5%   8.3%    
119     13      10      4      82      10      338     1      16      1      268     52      

100.0%  10.9%   8.4%    3.4%    68.9%   8.4%    100.0%  0.3%    4.7%    0.3%    79.3%   15.4%   
48      21      3      1      20      3      55      -      1      -      50      4      

100.0%  43.8%   6.3%    2.1%    41.7%   6.3%    100.0%  -      1.8%    -      90.9%   7.3%    
-      -      -      -      -      -      4      -      -      -      3      1      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      75.0%   25.0%   
1      -      -      -      -      1      3      -      -      -      2      1      

100.0%  -     -      -      -     100.0% 100.0% -     -     -     66.7% 33.3% 

614     101     64      46      369     34      1,065   6      51      2      901     105     
100.0%  16.4% 10.4%   7.5%    60.1% 5.5%  100.0% 0.6%  4.8%  0.2%   84.6% 9.9%  

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

公立

私立

私立

無回答

実施

未実施 無回答

実施

未実施 無回答

卒業生（科目等履修生）

計

外国人留学生

計
実施

未実施

計

大学院生

計

障害学生

実施

未実施 無回答



○キャリア形成支援に関する取り組み（インターンシップ以外）

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

79      2      14      2      61      -      79      1      6      1      71      -      
100.0%  2.5%    17.7%   2.5%    77.2%   -      100.0%  1.3%    7.6%    1.3%    89.9%   -      

55      -      7      2      46      -      64      -      5      2      55      2      
100.0%  -      12.7%   3.6%    83.6%   -      100.0%  -      7.8%    3.1%    85.9%   3.1%    

362     7      53      7      287     8      497     22      47      23      370     35      
100.0%  1.9%    14.6%   1.9%    79.3%   2.2%    100.0%  4.4%    9.5%    4.6%    74.4%   7.0%    

-      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      -      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      
-      -      -      -      -      -      24      1      1      -      20      2      
-      -      -      -      -      -      100.0%  4.2%    4.2%    -      83.3%   8.3%    
-      -      -      -      -      -      338     11      24      4      253     46      
-      -      -      -      -      -      100.0%  3.3%    7.1%    1.2%    74.9%   13.6%   
-      -      -      -      -      -      55      -      1      1      49      4      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      1.8%    1.8%    89.1%   7.3%    
-      -      -      -      -      -      4      -      -      -      3      1      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      75.0%   25.0%   
-      -      -      -      -      -      3      -      -      -      2      1      
-      -     -      -      -     -     100.0% -     -     -     66.7% 33.3% 

496     9      74      11      394     8      1,065   35      84      32      823     91      
100.0%  1.8%  14.9%   2.2%    79.4% 1.6%  100.0% 3.3%  7.9%  3.0%   77.3% 8.5%  

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

授業科
目のみ

授業科目
以外のみ

科目と
科目以外
の両方

74      1      9      1      63      -      79      1      4      -      74      -      
100.0%  1.4%    12.2%   1.4%    85.1%   -      100.0%  1.3%    5.1%    -      93.7%   -      

42      1      4      1      36      -      64      -      3      -      59      2      
100.0%  2.4%    9.5%    2.4%    85.7%   -      100.0%  -      4.7%    -      92.2%   3.1%    

324     28      51      28      201     16      497     1      32      1      428     35      
100.0%  8.6%    15.7%   8.6%    62.0%   4.9%    100.0%  0.2%    6.4%    0.2%    86.1%   7.0%    

-      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      
6      1      -      -      5      -      24      -      -      -      22      2      

100.0%  16.7%   -      -      83.3%   -      100.0%  -      -      -      91.7%   8.3%    
119     10      14      5      83      7      338     3      17      -      272     46      

100.0%  8.4%    11.8%   4.2%    69.7%   5.9%    100.0%  0.9%    5.0%    -      80.5%   13.6%   
48      1      4      1      39      3      55      -      1      -      50      4      

100.0%  2.1%    8.3%    2.1%    81.3%   6.3%    100.0%  -      1.8%    -      90.9%   7.3%    
-      -      -      -      -      -      4      -      -      -      3      1      
-      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      75.0%   25.0%   
1      -      -      -      -      1      3      -      -      -      2      1      

100.0%  -     -      -      -     100.0% 100.0% -     -     -     66.7% 33.3% 

614     42      82      36      427     27      1,065   5      57      1      911     91      
100.0%  6.8%  13.4%   5.9%    69.5% 4.4%  100.0% 0.5%  5.4%  0.1%   85.5% 8.5%  

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

卒業生（科目等履修生）

実施

未実施 無回答
計

外国人留学生

計
実施

未実施 無回答

障害学生

実施

未実施 無回答
計

大学院生

計
実施

未実施 無回答



◎就職支援・キャリア形成支援の体制について

○就職関係委員会の設置単位と開催頻度（年間）

1ヶ月に
１度以上

２～３ヶ
月に１度
程度

４～６ヶ
月に１度
程度

１年に１
度程度

ほとんど
開催なし

1ヶ月に
１度以上

２～３ヶ
月に１度

程度

４～６ヶ
月に１度

程度

１年に１
度程度

ほとんど
開催なし

79      15      22      18      5      -      19      -      9      19      6      4      -      41      -      
100.0%  19.0%   27.8%   22.8%   6.3%    -      24.1%   -      11.4%   24.1%   7.6%    5.1%    -      51.9%   -      

64      16      15      10      3      -      20      -      10      8      3      -      -      43      -      
100.0%  25.0%   23.4%   15.6%   4.7%    -      31.3%   -      15.6%   12.5%   4.7%    -      -      67.2%   -      

497     148     113     71      15      10      128     12      64      50      17      7      11      336     12      
100.0%  29.8%   22.7%   14.3%   3.0%    2.0%    25.8%   2.4%    12.9%   10.1%   3.4%    1.4%    2.2%    67.6%   2.4%    

1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      
100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      -      -      -      -      

24      8      5      5      -      -      5      1      -      2      -      -      -      21      1      
100.0%  33.3%   20.8%   20.8%   -      -      20.8%   4.2%    -      8.3%    -      -      -      87.5%   4.2%    

338     121     75      32      8      3      91      8      29      25      10      4      4      258     8      
100.0%  35.8%   22.2%   9.5%    2.4%    0.9%    26.9%   2.4%    8.6%    7.4%    3.0%    1.2%    1.2%    76.3%   2.4%    

55      2      7      16      13      3      14      -      1      1      2      -      -      51      -      
100.0%  3.6%    12.7%   29.1%   23.6%   5.5%    25.5%   -      1.8%    1.8%    3.6%    -      -      92.7%   -      

4      -      1      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -      4      -      
100.0%  -      25.0%   25.0%   25.0%   -      25.0%   -      -      -      -      -      -      100.0%  -      

3      -      -      2      -      -      1      -      -      -      1      -      -      2      -      
100.0%  -     -      66.7%   -     -     33.3% -     -     -     33.3% -     -     66.7% -     

1,065   310     238     155     46      16      279     21      113     106     39      15      15      756     21      
100.0%  29.1% 22.3%   14.6%   4.3%  1.5%  26.2% 2.0%  10.6% 10.0%  3.7%  1.4%  1.4%  71.0% 2.0%  

1ヶ月に
１度以上

２～３ヶ
月に１度
程度

４～６ヶ
月に１度
程度

１年に１
度程度

ほとんど
開催なし

79      5      8      -      4      -      62      -      
100.0%  6.3%    10.1%   -      5.1%    -      78.5%   -      

55      3      1      3      -      -      48      -      
100.0%  5.5%    1.8%    5.5%    -      -      87.3%   -      

362     2      8      5      6      -      332     9      
100.0%  0.6%  2.2%    1.4%    1.7%  -     91.7% 2.5%  

496     10      17      8      10      -      442     9      
100.0%  2.0%  3.4%    1.6%    2.0%  -     89.1% 1.8%  

公立

計

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

計

計

研究科

私立

大
学

国立

委員会あり
委員会
なし

無回答

学部

委員会あり
委員会
なし

無回答
委員会
なし

無回答

全学

委員会あり



（○就職関係委員会の設置単位と開催頻度（年間））

1ヶ月に
１度以上

２～３ヶ
月に１度
程度

４～６ヶ
月に１度
程度

１年に１
度程度

ほとんど
開催なし

1ヶ月に
１度以上

２～３ヶ
月に１度

程度

４～６ヶ
月に１度

程度

１年に１
度程度

ほとんど
開催なし

79      2      1      -      -      -      76      -      79      1      -      2      1      1      74      -      
100.0%  2.5%    1.3%    -      -      -      96.2%   -      100.0%  1.3%    -      2.5%    1.3%    1.3%    93.7%   -      

64      -      -      -      -      -      64      -      64      1      -      1      -      -      62      -      
100.0%  -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  1.6%    -      1.6%    -      -      96.9%   -      

497     2      5      -      4      1      473     12      497     5      4      2      2      -      472     12      
100.0%  0.4%    1.0%    -      0.8%    0.2%    95.2%   2.4%    100.0%  1.0%    0.8%    0.4%    0.4%    -      95.0%   2.4%    

1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      
100.0%  -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      -      100.0%  -      

24      -      -      -      -      -      23      1      24      1      -      -      -      -      22      1      
100.0%  -      -      -      -      -      95.8%   4.2%    100.0%  4.2%    -      -      -      -      91.7%   4.2%    

338     1      2      -      1      1      325     8      338     4      2      -      1      -      323     8      
100.0%  0.3%    0.6%    -      0.3%    0.3%    96.2%   2.4%    100.0%  1.2%    0.6%    -      0.3%    -      95.6%   2.4%    

55      -      -      -      -      -      55      -      55      1      -      -      -      -      54      -      
100.0%  -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  1.8%    -      -      -      -      98.2%   -      

4      -      -      -      -      -      4      -      4      1      -      -      -      -      3      -      
100.0%  -      -      -      -      -      100.0%  -      100.0%  25.0%   -      -      -      -      75.0%   -      

3      -      -      -      -      -      3      -      3      -      -      -      -      -      3      -      
100.0%  -     -      -      -     -     100.0% -     100.0% -     -     -     -     -     100.0% -     

1,065   5      8      -      5      2      1,024   21      1,065   14      6      5      4      1      1,014   21      
100.0%  0.5%  0.8%    -      0.5%  0.2%  96.2% 2.0%  100.0% 1.3%   0.6%  0.5%  0.4%  0.1%  95.2% 2.0%  

大
学

国立

公立

国立

国立

公立

私立

計

高
等
専
門

学
校

私立

短
期
大
学

公立

私立

計 委員会
なし

無回答

その他

委員会あり委員会あり
委員会
なし

無回答
計

文系・理系



○担当教職員を対象とした専門能力の向上を目的とした研修会・講演会

計
受講させ
ている

受講させ
ていない 無回答

79      48      30      1      
100.0%  60.8%   38.0%   1.3%    

64      22      42      -      
100.0%  34.4%   65.6%   -      

497     337     145     15      
100.0%  67.8%   29.2%   3.0%    

1      1      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      

24      6      17      1      
100.0%  25.0%   70.8%   4.2%    

338     204     122     12      
100.0%  60.4%   36.1%   3.6%    

55      17      37      1      
100.0%  30.9%   67.3%   1.8%    

4      1      2      1      
100.0%  25.0%   50.0%   25.0%   

3      -      3      -      
100.0%  -     100.0%  -      

1,065   636     398     31      
100.0%  59.7% 37.4%   2.9%    

・担当教職員を対象とした専門能力の向上を目的とした研修会・講演会「実施」：研修会・講演会等の種類と受講体系

制度化し
ている

制度化し
ていない

制度化し
ている

制度化し
ていない

制度化し
ている

制度化し
ていない

48      2      15      28      3      3      34      8      3      1      -      44      3      
100.0%  4.2%    31.3%   58.3%   6.3%    6.3%    70.8%   16.7%   6.3%    2.1%    -      91.7%   6.3%    

22      -      2      20      -      1      19      2      -      -      -      22      -      
100.0%  -      9.1%    90.9%   -      4.5%    86.4%   9.1%    -      -      -      100.0%  -      

337     22      68      239     8      30      280     19      8      2      11      316     8      
100.0%  6.5%    20.2%   70.9%   2.4%    8.9%    83.1%   5.6%    2.4%    0.6%    3.3%    93.8%   2.4%    

1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      
100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      

6      -      2      4      -      -      4      2      -      -      -      6      -      
100.0%  -      33.3%   66.7%   -      -      66.7%   33.3%   -      -      -      100.0%  -      

204     6      32      161     5      19      172     8      5      -      6      193     5      
100.0%  2.9%    15.7%   78.9%   2.5%    9.3%    84.3%   3.9%    2.5%    -      2.9%    94.6%   2.5%    

17      -      1      15      1      -      15      1      1      -      -      16      1      
100.0%  -      5.9%    88.2%   5.9%    -      88.2%   5.9%    5.9%    -      -      94.1%   5.9%    

1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      
100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     

636     30      120     469     17      53      526     40      17      3      17      599     17      
100.0%  4.7%  18.9%   73.7%   2.7%  8.3%  82.7% 6.3%  2.7%  0.5%   2.7%  94.2% 2.7%  

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

その他

受講させている 未実施ま
たは受講
させて
いない

無回答

学外実施の研修会・講演会

受講させている 未実施ま
たは受講
させて
いない

無回答無回答
計

受講させている

学内実施の研修会・講演会

未実施ま
たは受講
させて
いない



○公益法人・ＮＰＯ・民間企業認定の「キャリアカウンセラー関係資格」を取得している担当教職員

計 いる いない 無回答

79      10      68      1      
100.0%  12.7%   86.1%   1.3%    

64      4      56      4      
100.0%  6.3%    87.5%   6.3%    

497     164     309     24      
100.0%  33.0%   62.2%   4.8%    

1      -      1      -      
100.0%  -      100.0%  -      

24      1      21      2      
100.0%  4.2%    87.5%   8.3%    

338     61      266     11      
100.0%  18.0%   78.7%   3.3%    

55      -      54      1      
100.0%  -      98.2%   1.8%    

4      -      3      1      
100.0%  -      75.0%   25.0%   

3      -      3      -      
100.0%  -     100.0%  -      

1,065   240     781     44      
100.0%  22.5% 73.3%   4.1%    

・「キャリアカウンセラー関係資格」取得の担当教職員「いる」：取得教職員の割合 ・「キャリアカウンセラー関係資格」取得の担当教職員「いる」：組織的な資格取得のための支援

計 全員 3/4程度
半分
程度

1/4程度 無回答 計 実施 未実施 無回答

10      -      -      1      6      3      10      2      8      -      
100.0%  -      -      10.0%   60.0%   30.0%   100.0%  20.0%   80.0%   -      

4      -      -      -      4      -      4      -      4      -      
100.0%  -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      

164     2      8      19      126     9      164     64      100     -      
100.0%  1.2%    4.9%    11.6%   76.8%   5.5%    100.0%  39.0%   61.0%   -      

-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
1      -      -      -      1      -      1      -      1      -      

100.0%  -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      
61      1      3      8      46      3      61      16      43      2      

100.0%  1.6%    4.9%    13.1%   75.4%   4.9%    100.0%  26.2%   70.5%   3.3%    
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -      -      -      -      -      -      -      -      -      
-      -     -      -      -     -     -     -     -     -     

240     3      11      28      183     15      240     82      156     2      
100.0%  1.3%  4.6%    11.7%   76.3% 6.3%  100.0% 34.2% 65.0% 0.8%  計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

私立

国立

大
学

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

国立

公立

私立

公立

私立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

短
期
大
学

私立

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

公立

私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

国立

公立



○ハローワークやジョブカフェなどの外部関係機関との連携 ・外部関係機関との連携「連携している」：連携を図っている機関

計
連携して
いる

連携して
いない

無回答

79      46      33      -      実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
100.0%  58.2%   41.8%   -      46      33      13      -      34      12      -      14      32      -      

64      32      31      1      100.0%  71.7%   28.3%   -      73.9%   26.1%   -      30.4%   69.6%   -      
100.0%  50.0%   48.4%   1.6%    32      19      13      -      26      6      -      7      25      -      

497     292     187     18      100.0%  59.4%   40.6%   -      81.3%   18.8%   -      21.9%   78.1%   -      
100.0%  58.8%   37.6%   3.6%    292     256     36      -      207     85      -      62      230     -      

1      1      -      -      100.0%  87.7%   12.3%   -      70.9%   29.1%   -      21.2%   78.8%   -      
100.0%  100.0%  -      -      1      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

24      12      12      -      100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      
100.0%  50.0%   50.0%   -      12      11      1      -      7      5      -      4      8      -      

338     212     115     11      100.0%  91.7%   8.3%    -      58.3%   41.7%   -      33.3%   66.7%   -      
100.0%  62.7%   34.0%   3.3%    212     188     24      -      129     83      -      43      169     -      

55      18      37      -      100.0%  88.7%   11.3%   -      60.8%   39.2%   -      20.3%   79.7%   -      
100.0%  32.7%   67.3%   -      18      15      3      -      5      13      -      3      15      -      

4      1      3      -      100.0%  83.3%   16.7%   -      27.8%   72.2%   -      16.7%   83.3%   -      
100.0%  25.0%   75.0%   -      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      

3      1      2      -      100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      
100.0%  33.3% 66.7%   -      1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     
1,065   615   420     30      100.0% 100.0% -     -     -     100.0% -     -     100.0% -     

100.0%  57.7% 39.4%   2.8%    615   525   90     -     409   206   -     133   482   -     

100.0%  85.4%   14.6%   -      66.5%   33.5%   -      21.6%   78.4%   -      

○外国人雇用サービスセンターとの連携 ○学生団体等、学生による就職支援活動

計
連携して
いる

連携して
いない

無回答 計 ある ない 無回答

74      6      68      -      79      38      41      -      
100.0%  8.1%    91.9%   -      100.0%  48.1%   51.9%   -      

42      7      35      -      64      19      45      -      
100.0%  16.7%   83.3%   -      100.0%  29.7%   70.3%   -      

324     86      227     11      497     104     374     19      
100.0%  26.5%   70.1%   3.4%    100.0%  20.9%   75.3%   3.8%    

-      -      -      -      1      -      1      -      
-      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      
6      -      6      -      24      1      22      1      

100.0%  -      100.0%  -      100.0%  4.2%    91.7%   4.2%    
119     22      94      3      338     25      300     13      

100.0%  18.5%   79.0%   2.5%    100.0%  7.4%    88.8%   3.8%    
48      -      48      -      55      -      55      -      

100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      100.0%  -      
-      -      -      -      4      -      4      -      
-      -      -      -      100.0%  -      100.0%  -      
1      -      1      -      3      -      3      -      

100.0%  -     100.0%  -      100.0% -     100.0% -     

614     121     479     14      1,065   187     845     33      
100.0%  19.7% 78.0%   2.3%    100.0% 17.6% 79.3%  3.1%  
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公立

計
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計
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公立
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公立
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私立

短
期
大
学

私立

国立

大
学

私立

国立

大
学

国立

公立

ハローワーク
（ヤングハローワーク）

ジョブカフェ その他
計



◎学生の就職状況の把握方法について

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
79      63      16      -      53      26      -      36      43      -      23      56      -      

100.0%  79.7%   20.3%   -      67.1%   32.9%   -      45.6%   54.4%   -      29.1%   70.9%   -      
64      57      7      -      34      30      -      23      41      -      8      56      -      

100.0%  89.1%   10.9%   -      53.1%   46.9%   -      35.9%   64.1%   -      12.5%   87.5%   -      
497     441     32      24      329     144     24      289     184     24      75      398     24      

100.0%  88.7%   6.4%    4.8%    66.2%   29.0%   4.8%    58.1%   37.0%   4.8%    15.1%   80.1%   4.8%    
1      1      -      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      
24      23      1      -      11      13      -      9      15      -      2      22      -      

100.0%  95.8%   4.2%    -      45.8%   54.2%   -      37.5%   62.5%   -      8.3%    91.7%   -      
338     320     4      14      221     103     14      168     156     14      40      284     14      

100.0%  94.7%   1.2%    4.1%    65.4%   30.5%   4.1%    49.7%   46.2%   4.1%    11.8%   84.0%   4.1%    
55      36      18      1      17      37      1      15      39      1      16      38      1      

100.0%  65.5%   32.7%   1.8%    30.9%   67.3%   1.8%    27.3%   70.9%   1.8%    29.1%   69.1%   1.8%    
4      4      -      -      1      3      -      3      1      -      1      3      -      

100.0%  100.0%  -      -      25.0%   75.0%   -      75.0%   25.0%   -      25.0%   75.0%   -      
3      3      -      -      1      2      -      1      2      -      -      3      -      

100.0%  100.0% -      -      33.3% 66.7% -     33.3% 66.7% -     -     100.0% -     

1,065   948     78      39      667     359     39      544     482     39      166     860     39      
100.0%  89.0% 7.3%    3.7%    62.6% 33.7% 3.7%  51.1% 45.3% 3.7%   15.6% 80.8% 3.7%  

公立

私立

短
期
大
学

公立

私立

国立

大
学

計

高
等
専
門

学
校

国立

公立

私立

国立

計
学生に確定し次第、
報告させている

卒業（修了）時期に
全員に調査を行っている

定期的に全員に
調査を行っている

その他


